KPUTEPUJYMU
3A HATPALY ,,HAJ60/bU HAJBOJbEM*

3A CTYJEHTE, YYEHUKE CPEAIBLUX U OCHOBHUX HIKO.IA:

1. MIPOCEYHA OIIEHA CA KOJOM JE 3ABPHIEHO OBPA3OBAILE MHOXHU CE
MMAPAMETPOM 20;

2. VYEHMK 'EHEPAIIMJE JIOBUJA 10 BOJIOBA;

3. VCIHEX YYEHUKA HA TAKMUYEILUMA/cmoTpama:

e ExumnHa Takmuuema: 30% on 6poja 60/10Ba 3a permyOanyka TaKMH4EHa, 32 onpeleHU pasper,
e  CmoTtpe - pemyGnnuke u Mehynapoare: 50% on 6poja 6010Ba 3a pemyOanYKa TAKMUYEH:2, 32
onpehenu paspern;,

TAKMUYEBA OIII:
e 'V paspen okpyxHo/pemy6muko: (I mecto — 15 Gomosa, II Mmecto|— 10 Gonosa, I1I mecto — 5
6010Ba);
e VI paspen okpyxHo/penyomuuko: (: (I mecTo — 30 601084, II MecTo — 25 6onosa, III mecto — 20
60/10Ba);

e VII paspen pemy6anuxko: (I mecto — 45 Goaosa, 11 mecto — 40 Gomosa, 111 Mecto — 35 Gonosa);
VIII paspen penyGnudko: (I mecto — 60, 601083, 11 Mecto — 55 6omoBa, 111 Mecto — 50 GonoBa).

TAKMUYEBA CIII - peny0ia1yKo:

| paspen: (I mecro — 15 6oa08Ba, II mecTo — 10 Goxosa, Il mecTo — 5 0om0Ba);

II pa3pen: (I mecto — 30 Gonosa, II mecto — 25 Gomoma, 111 mecTo — 20 6oa0Ba);
I1I paspen: (I mecro — 45 Gonosa, Il mecto — 40 Gonosa, 111 mecTo — 35 GoxoBa);
v paspen: (I mecto — 60, 6onoBa, I mecTo — 55 Gonosa, 111 mecTo — 50 GoxoBa);

4. 3A CTYJAEHTE CA HCTUM BPOJEM BOJOBA IMPEJHOCT CE JAJE CTYJAEHTY
KOJU JE HUMAO BERHM BPOJ VYYEIIRA HA 3BAHUYHHUM CTPYYHUM
CKYIIOBUMA, PASMEHHN TAJIEHATA, UCTPAXKUBAYKUM MNPOJEKTUMA H
JPYI'UM CKYIIOBUMA MEBYHAPOHOTI WU AP KABHOI' KAPAKTEPA - noka3
noTspaa o ydemhy/H3Boa U3 CTPYIHOr Jaconuca H ¢

CTYJEHT KOJ! JE I'VBUO I'OJIMHY HEMA IIPABA JIA KOHKYPHUIIE 3A OBY

HATPALLY.
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